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ApovOLOKETVAEVOSIOVPETVY

1° X1ad10
AvTiopactipla:

a) Bevloivn, 4 g (20 mmol)
B) TTukvé HNO3, 25 ml.

Mé0odog: Xe oteyviy kKovikn edAn eépovtar 25 ml ©. HNO;3 kot mpootifeton kotd pikpd mood,
Kot pe avadevon 4 g kadd koviomomuévng Pevioivng (otov anaymyd). To piypo Oepuaivetar, pe
avadevoT Kotd SlcTRUHOTO, GE VOATOAOVTPO Yo 45-60 Aentd. Xt0 onpeio awtd mpémel va £xet
OTANATNGOEL 1] £VTOVI £KAVOT KOoTOVEPLOP®VY aepimV. XT1 CUVEXELN, LETAPEPETAL LE AVAOELOT GE
nompt (Eoemg mov mepéyxet 100 ml HoO kot mepinov 10 g mdyo. To ehouddeg mpoidv, mov apyikd

amoywpiletal, kKpuoTalddveTon apyd oe vokitpvo oteped. To ilnua avtd (Peviidio) curAiéyeTon



pe dmobnom vo kevd ko mAéveton pe HoO. Enpaiveton oe Beppokpacia mepipariiovrog, Cuyiletan

KOl YPNOLOTTOLEITO OTO EMOUEVO GTAS0 YWpic eml TALoV kabapiopod 1 Enpavon pe BEppavon.

2° 1610

Avtidpactipro:

a) Bev(idio (ypnopomoteiton OAN 11 TOGOTNTO TOV OTOUOVAOONKE GTO TPONYOVUEVO GTAAL0)
) Ovpia, 2 g (33 mmol)

v) Avdiopa KOH 66%, 10 ml.

d) ABavorn 95%, 50 ml.

Mé00d0c: e oteyvn KoOVIK) QLAAN dtodvovtol OAn n TtocodTTo Tov BEVAiov oV amopovaonke
070 TpoNyovuevo otddo kat 2 g ovpiag og 50 Ml arbavoing 95% pe Oéppovon o véaTOAOLTPO
hote vo emtevydel TANpNG d1dlvon. Xt cvvéxeta tpootifevrar 10 ml swuddvpatog KOH 66%. To
pilypa Oeppoiveral, pe avadevon Katé SlacTNHOTO, GE VOATOAOVTPO YOl Lo DPX KOL GTN GLVEXELD
petapépetan o€ motnpt (Eomg mov mepiéyel 100 ml HoO. Xvvhfog oynuotileton prikpokpuotodikd
inuo, mov eivar tOo  WOpOmPOidV TG  OvTidpaong  (SLPAVLANKETVAEVOSIOVPETIVT), TOV
amopakpOveral pe omonon pe troyotd noud. To dmbnua, mov mepi€yetl 10 pHeTd KoAiov dAag g
eovvtoivng, o&wiletar otaydny kot pe ovveyf ovddsvon pe mokvd HCI-0&0 (amaywyodg). To
itnuo cvAAéyetan pe 1 bnon oe kevd kon TAévetan pe H.O. H gawvutoivn Enpaivetar otovg 100°

C o vrohoyiletor n cuvolky amddoon T cVvOesT|c ™G (o.1. 295-298° C).

Katnyopia: H pawvotoivn givar avtieminmrikd edppoxo.

Epotmosig — Aokioeic:
1) Ilog ovvtiBetan n Pevioivn;
2) [Iog cvvtiBetar n ovpia;
3) [Towog glvat 0 uNyoviIG O Tov GYNUATICHOD PotvuToivng amd Peviiiio kot ovpia;
4) ZopumANpOCETE TIG AVTIOPACELS:
a) Beviidio + KOH
B) ®arvvtoivny + KOH
5) [eprypayete £vo TPOTO TOGOTIKOD TPOGOHIOPIGLOV TS PALVVLTOTVIG
6) IToV ypnoomoleiton n eorvvToivn;
7) T1 oympariCeton kotd v ovaywyn tov tokvov HNO3 katd ) cdvBeon tov Beviiriiov;

8) I'pdyete OAEG TIC TAPATNPNOELS TOV KAVOTE KOATH TNV EKTELEGT] TOV TEPALLOATOG.



Tavtomoinon ayvootng évoong pe paocpotookonio IR
Apyq: Tovtomoteitor po dyvootn €voon mov ypnotponoteitor oty Oepamevtiky pe Pdon to
edopa IR avtg (kvupimg) kou pe m Ponbela opiopévov eLoIK®OV otadepdv, T.Y. TOL oNueiov

mEemc.

M£00doc: H dyvoot évaon gival pio amd Tig mopoKato:

- GavoPoapPrrdin - [Ipokaivn (VOpOYA®PIKT))

- Aompivn - Xhopompopalivn (VOpoyA®PIKY|)

- Nwotwvapiswo - XAopop@otvikoin

- Ahomep1doAn - BioakodvAn: (dig(m-axeto&ueaivuro)-2-muptdvio)ueddvio

- Kwwvoapilivn: 1-(diparvoropedouro)-4-(3-eovoro-2-tporevoro)mumepalivn
- Awdooralivn: 4-(4,4-01g (-4pBopoparvvuro)Bovturo)-N-(2,6-dipueBviogaivoro)-1-timepalivo-

OKETAUIO0
- MeBevtaloin:
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- Aoumeplodovn:
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- Mwovaloin (vitpikn):

Etowaleton awopnuo g ayvoomc évoong pe mapagvéroto (Nujol) Asotpifodvtag pikpn
nocotta g ovoiog pe Nujol oe 1ydio amd aydtn wor AoauPdvetar @dopo IR, And Tig
YOPOUKTNPIOTIKEG OTOPPOPNGELS TNG OLGING UTOPoLV va ANeBovV evOeiEelc Yo TV TowTOTOINGN

™G AyveoTNG EVMOTG.



Epotmosig — Aokioeic:

1) Avagépete Kot SIKOLOAOYNOETE TIC YOPUKTINPIOTIKEG amoppoprioels 6to pacpa IR g évmong
TOV TOVTOTOLEITE.

2) I'pdyete ToV TOTO KOt TN ¥NULIKN OVORAGTO TNG £VMOTG TOV TOVTOTO|GATE.

3) Bpnte 10 6.1. TG évmong kat GLYKPIVETE TO e ovtd Tov divel 1 fipAoypapia.

4) Iporteivete peBOS0VE TOGOTIKOV TPOGOHIOPIGHOV TNG EVIOOTG TOV TAVTOTOW|COTE.

5) I'pbyete 1™ QOPUOKOAOYIK) OpAcm Kot TOV KLPLOTEPO WETOPOAITY NG £€vmong Tov
TOVTOTTOCOTE.

6) Ipayete T1g SoUEG KOl avaPEPETE TNV KOPLOL XPTOT] OADV TOV TOPATAVED QapUAK®V.



YovOeon Tpomo@oig (2,6-duconporviopaivorns, C1oHi130, M.B. 178,14)
Apyn: Xovtibetan and v 2,6-0uconpomvuroviriiv, pe dtaldtwon kot 01doracn Tov dtaloviakol

dAatog pe vepd og 0Evo mepPAALov.

H,S0, ®  H,50,
2 "NaNo, H,0 OH

Mé00doc: a) Etowalete ta dStodvparta:

1) Osuxd o0& 30%: Xe mompt (éoewg (100 ml) mov mepiéyer 42 ml H,O (ue oykopetpikod
KOAMvVOpo) mpoohétete vid avadevon 8 ml (Le oykopeTpikod KOAVIPOo) Tokvoh HpSOy4.

2) Oeguxd 0&H 25%: Xe mompt (éoewg (100 ml) mov mepiéyer 43 ml H,O (pe oyxopetpikd
KOAMVOPO) mpochétete v1to avadsvon 7 ml (pe oykopeTpikd KOAVOPO) Tukvoh HaSO4.

B) ZovBeomn tov dralmviakod dratog (1):

e motpt (250 ml) mwov mepiéyer 20 ml (oykopeTpicdg KOAVIpoc) Oetkod o&éog 30% mpootibetan
otadlokd vd avadsvon 3 ml (oykopeTpikog KOAIPOC) 2,4-ducomporviavidivy dtaAvuévn og 20
ml oBavorng 95%. Xe mompt (éoemg dwddete 1,4 g vitpddovg vatpiov og 10 ml H,0.
[Tpocbécete otadiokd to dtdivpa NaNO; 6to dtdAlvpa TG apivng vtd cuveyn avAdELON Kot YOEN
(avaroyia mol HSO4:6ucomporviavidivi:NaNO, = 3:1:1).

y) Tovbeon mpomopoing (III): Xe ceopikny eiain (250 ml), mov mepiéyer 16 ml (oykopeTpikdc
KOAVOpoc) HaSO4 25%, mpootiBeton otadiakd to mepieyodpevo tov motnplov. IlpoctiBeton métpa
Bpaopov kot to piypo Bepuaiveron pe kabeto yokmmpa péxpt Bpacpov yia 2,5 opeg.

Metd v mapérevon 2,5 opdv, To piypo aervetor va youydet o Beppokpacio teptBdAiovtog Kot
otn ovvéyelo ekyvAiletar pe yYAowpodpuo (4x20ml). Tviréyeton 1 opyavikny @dorn (Katdtepn)
Kot cvopmukvavetar og  wpoluyiopévo motpt (éoemg tov 100 ml  (vdatdrovtpo) pEKPL
GPOTUDO0VG cLOTOONC. ZuyileTtal TO TOTNPL HE TO VLWOAEUUO, KOl HITOPEL VO VTOAOYIGTEL M
amodoon o€ un kabapiopévo mpoidv.

KabBopn mpomo@din pumopel va Anedel pe amdotaén vrd ehattopévn micon (6.5, 360 mm Hg = 256° C,
6.0 2mmug = 88°C, 6.1. = 19° C).

0) Aviyvevon g @otvoMkng vOPoSLAIKNG opddag: Mmopel va yivel pe mpocHnkn S1eAVUOTOC
FeCls, ondte haufavetar £yypopo didaivpua (Koavo, 1wdee, Tpactvo 1§ KooTovo).

Avrtidpaon:



3ArOH + FeCl; — Fe(OAr); + 3HCI

Extéleon:

Mikpn} TOGOTNTA TOL VROAEIUUOTOC HETAPEPOVTOL GE WKPO TOTHPL (EGemG 1| G€ SOKIHLOGTIKO
ocolMva. [pootibeton mepimov 1ml abavoing 95%, koi otn cvvéyela mepimov 1 ml vdatucon

droAvpozog FeCls 1%, avadevetar kot Ogppoaivetan yio. 2-3 Aentd 670 VIATOAOVTPO.

Katnyopia: H tpomopoin sivar yevikd avorsOntikd yopnyovuevo evéoeiefing, yio avaicsncia

pkpnc duapketog (cuvnbwg 5-10 Aemtdv).

Epotmosig-Acknosig:

1) Inueidoete v amddoomn g ovvheoNC

2) [Ipoteivete dAAN péBodo cuvBeog ™G TPOTOPOANG

3) Iowdg elvar 0 poplakdg UNYOVIGUOS dPAoTG TS TPOTOPOANG;
4) T'payete TIG SOUEG TV KUPI®MV HETAROMT®V TN TPOTOPOANG.



